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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

 
Toe-Up November 2023 Socks от Dolly Laishram 
https://www.ravelry.com/patterns/library/toe-up-november-2023-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 
 

 
 
Носки вяжутся от мыска в мозаичной технике, т.е. в каждом ряду работает только одна нить. 
 
РАЗМЕРЫ 
S/M/L/XL 
56/ 64/72/80 петель 
Длина стопы: 18-19/20-21/22-23/25-26 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Носочная пряжа  
Цвет А белый 20, 22, 24, 28 г, 84, 93, 100, 117 м 
Цвет В серый 24, 28, 30, 36 г, 100, 117, 126, 151 м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.25 мм  
Спицы 2.5 мм, если у вас отличается плотность лицевой глади и цветного узора 
Маркер 
 
ПЛОТНОСТЬ 
32п x 46р = 10 см в лицевой глади по кругу 
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, 
вам нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок 
выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 лицевые из одной петли  
 
Провязать лицевую за переднюю стенку петли, затем не снимая петлю со спицы, за заднюю 
стенку петли. 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_7 
 
Набор петель Judy’s Cast On 
 
https://www.youtube.com/watch?v=fTv1swdJ2Oc&ab_channel=DollyBhardwaj 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=w2mFIiIN6EQ&ab_channel=DollyBhardwaj 
 
Русскоязычное видео 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Как избежать отверстия в клине подъема 
 
Поднять по 1 петле между петлями пятки и верхней части носка, а в следующем ряду провязать 
поднятую петлю вместе с соседней (на видео убавление петли не показано, сказано в 
пояснениях) 
 
https://www.youtube.com/watch?v=uS8xRMvLzfg&ab_channel=VeryPinkKnits 
 
Закрытие петель Stretchy Bind Off  
 
https://www.youtube.com/watch?v=Gnsu9Gpu9Tk 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/toe-up-
november-2023-socks 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Мысок 
 
Ряд 1: нитью цвета А набрать 24 петли методом Judy’s Cast on (по 12 петель на каждой спице). 
 
Далее вязать по кругу на петлях обеих спиц. 
 
Ряд 2: лицевые петли. 
 
Ряд 3: (2 лицевые из одной петли, 9 лицевых, 2 лицевые из одной петли, 1 лицевая, поместить 
маркер) в скобках повторить 2 раза. Прибавлено 4 петли. 
 
Ряд 4: лицевые петли. 
 
Ряд 5: (2 лицевые из одной петли, вязать лицевыми до 2 петель перед маркером, 2 лицевые из 
одной петли, 1 лицевая, маркер) в скобках повторить 2 раза. Прибавлено 4 петли. На спицах 32 
петли. 
 
Ряд 6: лицевые петли. 
 
Ряды 5 и 6 повторить еще 6, 8, 10, 12 раз.  
 
На спицах 56, 64, 72, 80 петель. 
 
Стопа 
 
Перейти на спицы 2,5 мм, если нужно. 
 
Вязать по схеме 1 
 
Пятка 
 
Пятку вязать немецкими укороченными рядами на петлях подошвы нитью цвета В. 
 
Повернуть работу.  
 
Ряд 1 (ИС): двойная петля, 27, 31, 35, 39 изнаночных, повернуть работу. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 2 (ЛС): двойная петля, 26, 30, 34, 38 лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, повернуть 
работу. 
 
Ряд 4 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, повернуть 
работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 6, 7, 8, 10 раз, затем повторить еще раз ряд 3. В последнем ряду 
провязано 11, 13, 15, 15 изнаночных петель.  
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, 
провязать 2 двойные петли лицевыми за обе ножки (последовательно, не вместе), повернуть 
работу. 
 
Следующий ряд (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, 
провязать 2 двойные петли изнаночными за обе ножки (последовательно, не вместе), повернуть 
работу. 
 
Последние 2 ряда повторить еще 7, 8, 9, 11 раз. 
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, 26, 30, 34, 38 лицевых, провязать двойную петлю лицевой 
за обе ножки.  
 
Паголенок 
 
Чтобы избежать отверстия в клине подъема, поднять и провязать лицевой по 1 петле между 
пяткой и верхней частью стопы, в следующем ряду провязать поднятую петлю вместе с 
соседней (см. раздел «Приемы вязания») 
 
Начать вязать со следующего ряда схемы 1 после провязанного до пятки ряда. 
 
Повторить ряды 3-6 еще 6 раз. 
 
Примечание переводчика: не совсем понятно входят ли в количество повторений ряды 
неполного раппорта. 
 
Манжета 
 
Вязать нитью цвета В. 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями и 11 рядов резинкой: для размеров S, M - 1 лицевая заднюю 
стенку, 1 изнаночная, для размеров L, XL - 2 лицевые за заднюю стенку, 2 изнаночные.  
 
Закрыть петли методом Stretchy Bind Off. 
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Схема 1 
 
Примечание переводчика: в легенде есть знак «2 лицевые из одной петли», в схемах я его не 
вижу. 
 

 
 

 
 
Провязать ряды 1-6 схемы, затем повторить ряды схемы 1 для выбранного размера еще 12, 12, 
15, 19 раз или до нужной длины. 
 
Чтобы определить нужную длину можно измерить длину до места, где верх стопы соединяется 
с лодыжкой или измерить длину стопы от кончиков пальцев до конца пятки и вычесть из 
полученной длины 5 см (пятку).   
 
Схема 1. Размер S (56 петель) 
 

 
 
Схема 1. Размер M (64 петли) 
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Схема 1. Размер L (72 петли) 
 

 
 
Схема 1. Размер XL (80 петель) 
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